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Αυστρίας Αρσένιος: »Από φοιτητής θαύμαζα το 
έργο της Ι.Μ. Βατοπαιδίου» (ΦΩΤΟ)
Γενικά / Άγιον Όρος / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Την 

Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου επισκέφθηκε σήμερα, Τρίτη 21 Ιουλίου 2015 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αυστρίας κ. Αρσένιος, ο οποίος θα προεξάρχει στις 
εορταστικές Ακολουθίες για την εορτή των Αγίων Βατοπαιδινών Πατέρων.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Αυστρίας κ. Αρσένιος έτυχε θερμής υποδοχής από τον 
Καθηγούμενο Γέροντα Εφραίμ και από την Αδελφότητα στην είσοδο της Μονής.

Στην συνέχεια με πομπή κατευθύνθηκαν στο Καθολικό του Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου, όπου τελέστηκε πανηγυρική Δοξολογία και εν συνεχεία ακολούθησε η 
προσφώνηση του Ηγουμένου και η αντιφώνηση του Μητροπολίτη Αυστρίας.

Ο Ηγούμενος Εφραίμ στην προσφώνηση του αναφέρθηκε στον προκάτοχο του 
Μητροπολίτη Αρσενίου, Αυστρίας κυρού Μιχαήλ, ο οποίος είχε πνευματικούς 
δεσμούς με την Μονή και την είχε επισκεφθεί πάρα πολλές φορές.
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Επίσης ο Γέροντας Εφραίμ αναφέρθηκε στους πρόσφατα Αγιορείτες Οσίους, Παϊσιο 
και Πορφύριο τους οποίους αγιοκατέταξε πρόσφατα το Οικουμενικό Πατριαρχείο, 
τονίζοντας ότι αυτό δείχνει πως το Άγιον Όρος παράγει Αγίους.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Αυστρίας ευχαρίστησε των άγιο Καθηγούμενο 
για την πρόσκληση να προέστει των πανηγυρικών ακολουθιών για τους Αγίους 
Βατοπαιδινούς Πατέρες υπογραμμίζοντας παράλληλα τους στενούς και 
πνευματικούς δεσμούς που είχε με το μοναστήρι από τότε που ήταν φοιτητής.

»Σας θαυμάζω από μικρό παιδί για το έργο σας, τόσο το ιεραποστολικό όσο και το 
πνευματικό, αλλά και για το ήθος και τον ασκητικό σας μοναχισμό», ανέφερε 
μεταξύ άλλων ο Μητροπολίτης Αυστρίας απευθυνόμενος προς τον Ηγούμενο 
Εφραίμ.

Τέλος να αναφερθεί ότι ο Γέροντας Εφραίμ προσέφερε στον Μητροπολίτη 
Αυστρίας μία εικόνα της Παναγίας της Παντάνασσας, ενώ από την πλευρά του ο 
Σεβασμιώτατος προσέφερε στον Ηγούμενο Εφραίμ ένα σετ επιμάνικα που έχουν 
κεντημένα επάνω την εικόνα του Αποστόλου Παύλου.
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